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Věc: Elektrizace a zkapacitnění trati Libina - Uničov
Vysvětlení/ změna/ doplnění zadávací dokumentace č. 4
ve smyslu § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)


[bookmark: _Hlk48673537]
Dotaz č. 52:
V roce 2018 proběhlo v rámci základního korozního průzkumu pro firmu Moravia Consult Olomouc měření cizích úložných zařízení. Má být součástí naší nabídky v rámci souboru korozních měření i opakované měření cizích úložných zařízení před zahájením stavby?

Odpověď: 
Součásti nabídky v rámci souboru korozních měření nebude měření cizích úložných zařízení před zahájením stavby.


Dotaz č. 53:
Při kontrole majetkoprávní části I_02_01.pdf (tabulka) byla zjištěna absence trvalých záborů a věcných břemen zakreslených v I_02_02_xx.pdf  u drážních pozemků např.:	
V I_02_02_4.pdf je zakreslen trvalý zábor na  pozemku v k.ú. Medlov u Uničova parcelní číslo 1073.	
V I_02_02_4.pdf je zakresleno věcné břemeno na pozemcích v k.ú. Medlov u Uničova parcelní číslo 1073, 1084.	
V I_02_02_4.pdf je zakresleno věcné břemeno na pozemcích v k.ú. Troubelice parcelní číslo 1274/6, 1274/8.	
Doplní zadavatel tuto tabulku?	

Odpověď: 
Výše uvedené pozemky jsou ve vlastnictví ČD a.s., u tohoto subjektu se zábory uvádí v jiném režimu a jsou zasílány pouze majiteli pozemků. Tabulku I_02_01- Pozemky a stavby dotčené stavbou + zábory, s typem dotčení. Tabulka doplněna viz příloha I_02_01- Pozemky a stavby dotčené stavbou + zábory.


Dotaz č. 54:
Při kontrole majetkoprávní části I_02_01.pdf (tabulka) byla zjištěna absence věcných břemen zakreslených v I_02_02_xx.pdf  u nedrážních pozemků např.:
V I_02_02_4.pdf je zakresleno věcné břemeno na pozemku v k.ú. Troubelice parcelní číslo 1236.	
V I_02_02_12.pdf je zakresleno věcné břemeno na pozemku v k.ú. Horní Libina parcelní číslo 9838.	
V I_02-02_7.pdf je zakresleno věcné břemeno na pozemku v k.ú. Nová Hradečná parcelní číslo 110.	
Doplní zadavatel tuto tabulku?

Odpověď: 
Parcela č. 9338 v k.ú. Horní Libina nenalezena (jedná se zřejmě o překlep).
Na parcele č. 3938   věcné břemeno doplněno.
Tabulka doplněna viz příloha I_02_01- Pozemky a stavby dotčené stavbou + zábory.


Dotaz č. 55:
Při kontrole majetkoprávní části I_02_01.pdf byl zjištěn rozpor u parcely v k.ú. Troubelice č. 1262/1. V I_02_01.pdf (tabulka) je u parcely uveden trvalý zábor, ve výkrese I_02_4.pdf je zakresleno věcné břemeno i trvalý zábor.	
Doplní zadavatel tuto tabulku?

Odpověď: 
Tabulka doplněna viz příloha I_02_01- Pozemky a stavby dotčené stavbou + zábory.


Dotaz č. 56:
Při kontrole majetkoprávní části I_02_01.pdf byl zjištěn rozpor u parcely v k.ú. Troubelice č. 1242/4. V I_02_01.pdf (tabulka) je u parcely uvedeno věcné břemeno, ve výkrese I_02_4.pdf není zakresleno.	
Zakreslí zadavatel věcné břemeno?	

Odpověď: 
Věcné břemeno zakresleno viz příloha výkres I_02_02_4.


Dotaz č. 57:
Při kontrole majetkoprávní části I_02_01.pdf byl zjištěn rozpor u parcely v k.ú. Horní Libina č. 932/3. V I_02_01.pdf (tabulka) je u parcely uveden trvalý zábor, ve výkrese I_02_11.pdf není zakreslen.	
Zakreslí zadavatel trvalý zábor?

Odpověď: 
Ve výkrese I_02_11 správně zakreslen dočasný zábor, v tabulce I_02_01- Pozemky a stavby dotčené stavbou + zábory, opraveno, doplňujeme v příloze. 


Dotaz č. 58:
V projektové dokumentaci E.1.1 v SO 12-16(17)-01 obsahují výkresy situace E_01_01_SO121601_02_01.pdf, E_01_01_SO121601_02_03.pdf až E_01_01_SO121601_02_06.pdf jiný objekt.	
Doplní zadavatek chybějící výkresy situace pro tento objekt?	

Odpověď: 
Chybějící výkresy situací byly doplněny. Soupis prací beze změny. 
Viz přílohy: 
E_01_01_SO121601_02_01, 
E_01_01_SO121601_02_03,
E_01_01_SO121601_02_04, 
E_01_01_SO121601_02_05,
E_01_01_SO121601_02_06.


Dotaz č. 59:
V technické zprávě SO 12-16(17)-01 na straně 55 je uvedeno: " V projektové dokumentaci je zpracován návrh umístění zaj. značek - viz samostatná příloha č.8 (Projekt osazení zajišťovacích značek)". Tato příloha ve skutečnosti obsahuje vytyčovací výkresy žel. spodku.	
Doplní zadavatel chybějící projekt osazení zaj. značek?	

Odpověď: 
Z technické zprávy tato věta měla být vypuštěna, projekt neobsahuje přílohu osazení zajišťovacích značek, není uvedena ani v seznamu příloh. Projekt osazení zajišťovacích značek lze vypracovat až po zaměření skutečného stavu železničního  svršku. 
Soupis prací beze změny.
Dotaz č. 60:
V projektové dokumentaci E_01_01_SO131601_09.pdf (Projekt osazení zajišťovacích značek) se uvádí zajištění liché koleje na zajišťovací značky na lichých sloupech TV (12ks) a sudé koleje na zajišťovací značky na sudých sloupech TV (12ks). Což je celkem 24 sloupů, které ve stanici skutečně budou. 
V E_01_01_SO131601_14_02.pdf (výkaz výměr) je uvedeno celkem 12ks.	
Doplní zadavatel chybějících 12 kusů zajišťovacích značek, tedy na celkem 24 kusů, do výkazu výměr?

Odpověď: 
Příloha projekt osazení zajišťovacích značek má pouze informativní charakter a byla zpracována předběžně jelikož skutečný projekt osazení zajišťovacích značek lze vypracovat až po zaměření skutečného stavu železničního  svršku.
V soupisu prací objektu SO 13-17-01.1 byla upravena položka č.16 pro zajišťovací značky na 24 ks. Viz příloha SP_Li_Un_106_b.


Dotaz č. 61:
VV __D._D.2_D.2.3_PS 13-14-06 Klientská stanice,  ŽST Libina (1ks, příloha k formuláři pro ocenění nabídky, D._D.2_D.2.3_PS 13-14-06, poř.č. 69, Kód položky 75L46W) 
Dokumentace ani schéma kamerového systému se o této klientské stanici nezmiňuje (zmínka je jen o dohledovém pracovišti v RDP Olomouc). Jedná se tady o další novou klientskou stanici (PC s monitorem), která bude umístěna přímo v ŽST Libina a bude se používat pro konfiguraci, nastavení a pro dohled nově připojených kamer? Jsou nějaké speciální požadavky (např. více monitorů pro lepší přehled)?

Odpověď: 
Klientské dohledové pracoviště je uvedeno na schématu (výkres č.3). Jedná se o klientské pracoviště umístěné na RDP Olomouc, které bude vybudováno v rámci souvisejícího stavby Elektrizace a zkapacitnění trati Uničov (včetně) – Olomouc.
Z tohoto klientského pracoviště budou nově umístěné kamery v ŽST Libina dohlíženy. Nejedná se tedy o další klientské pracoviště (stanici). Výše zmiňovaná položka (poř. č. 69) se věnuje doplnění (úpravě) klientského pracoviště, tak aby bylo možno nové kamery v ŽST Libina dohlížet. Soupis prací beze změny.


Dotaz č. 62:
LICENCE PRO PŘIPOJENÍ KAMERY DO SYSTÉMU KAC, ŽST Libina (7ks, příloha k formuláři pro ocenění nabídky, D._D.2_D.2.3_PS 13-14-06, poř.č. 79, Kód položky 75L495) 
Je možné prosím blíže vyspecifikovat systém KAC a o jakou licenci se jedná? Bude tedy třeba i API rozhraní na možnou integraci z VMS (Video managament systému) do dalších používaných systémů (KAC, DDTS)?

Odpověď: 
Výše zmíněná položka (poř. č. 79) zahrnuje licence pro připojení jednotlivých kamer do KAC (Kontrolně analytické centrum). Licence umožňuje nahrávání záznamu do systému KAC. Soupis prací beze změny


Dotaz č. 63:
Spolupráce při integraci do systému DDTS,  ŽST Libina (příloha k formuláři pro ocenění nabídky, D._D.2_D.2.3_PS 13-14-06 poř.č. 86, Kód položky 78O958R). 
Je možné prosím blíže vyspecifikovat systém DDTS? 
Bude tedy třeba i API rozhraní na možnou integraci z VMS (Video managament systému) do dalších používaných systémů (KAC, DDTS)?

Odpověď: 
Výše zmíněná položka (poř. č. 86) zahrnuje integraci všech prvků kamerového systému (u kterých je to požadováno) do systému DDTS (Dálková diagnostika technologických systémů) dle technické specifikace SŽ. 
Soupis prací beze změny.
 


Dotaz č. 64:
VV_D._D.2_D.2.5_PS 80-14-07 
KLIENSTKÉ PRACOVIŠTĚ - DOPLNĚNÍ HW, SW, LICENCE, Libina-Uničov, Klientské pracoviště KS (příloha k formuláři pro ocenění nabídky, D._D.2_D.2.5_PS 80-14-07, poř.č. 2, Kód položky 75L46W) 
Jedná se dodávku nových klientských stanic (HW PC+monitory) pro možnost dohledu nově instalovaných kamer? Nebo je již HW instalován a jedná se čistě jen o licenci pro klientskou stanici? 
Jsou-li tam již PC instalovány jaká je jejich HW konfigurace? Je třeba ověřit, zda-li splňuje minimální požadavky na klientskou stanici nabízíme VMS systému VDG Sense.

Odpověď: 
Výše zmiňovaná položka (poř. č. 2) doplňuje (SW úprava, licence) stávající (budované v rámci související stavby Elektrizace a zkapacitnění trati Uničov (včetně) – Olomouc) klientské pracoviště v RDP Olomouc, tak aby bylo možno dohlížet nové kamery z celého úseku stavby (ŽST Libina, zast. Nová Hradečná, zast. Troubelice zastávka, zast. Troubelice střed).
Stavba dodávající klientské pracoviště je v současné době ve výstavbě a projektant nezná její konfiguraci. Soupis prací beze změny.


Dotaz č. 65:
V zadavatelem postoupené dokumentaci - v soupisech prací mostních objektů jsou zařazeny položky bez dopravy souvisejícího materiálu, jako je tomu např. u SO v km 16,808:
HLOUBENÍ JAM ZAPAŽ I NEPAŽ TŘ. I - BEZ DOPRAVY
HLOUBENÍ RÝH ŠÍŘ DO 2M PAŽ I NEPAŽ TŘ. I - BEZ DOPRAVY
BOURÁNÍ KONSTRUKCÍ Z KAMENE NA SUCHO - BEZ DOPRAVY
BOURÁNÍ KONSTRUKCÍ ZE ŽELEZOBETONU - BEZ DOPRAVY
Žádáme zadavatele o upřesnění způsobu ocenění dopravy související s realizací těchto položek.

Odpověď: 
Doprava k těmto položkám je zahrnuta pro objekt SO 10-19-06 – propustek v ev. km 16,808 v rámci položek č.38 (R015111), č.39 (R015140), č.40 (R015330).
Podobně tomu bude zřejmě i u ostatních objektů. Soupis prací beze změny.


Dotaz č. 66:
Zadavatelem postoupená projektová dokumentace obsahuje objekt SO 10-19-11, Most v km 15,929, Nový žlb. rám o světlosti 4,560m. Soupis prací obsahuje také objekt SO 10-19-11, ale jako propustek. Situace v tomto staničení neuvádí žádný propustek ani most a také  POV v tomto staničení neuvádí žádný objekt.
Žádáme zadavatele o kontrolu a upřesnění projektové dokumentace.

Odpověď: 
Platný název objektu je „SO 10-19-11 Uničov – Troubelice, žel. most v km 15,929, opraveno v soupisu prací. Viz příloha SP_Li_Un_106_b
Objekt je součástí stavby“Elektrizace a zkapacitnění trati Libina – Uničov“. Objekt je zakreslen v koordinační situaci stavby – viz část dokumentace C.2, výkresová příloha č. 2 „Koordinační situace v km 15,800 – 17,300“, nedopatřením se však nedostal do schémat POV. Soupis prací beze změny.
 

Vzhledem ke skutečnosti, že byly zadavatelem provedeny změny/doplnění zadávací dokumentace, postupuje zadavatel v souladu s ust. § 99 odst. 2 ZZVZ a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 1 pracovní den ze dne 23. 9. 2020 na den 24. 9. 2020.

Zadavatel je dle § 212 odst. 4 ZZVZ v případě změny informací uvedených ve formuláři povinen odeslat opravný formulář. Formulář F14 – Oprava – Oznámení změn nebo dodatečných informací bude uveřejněn na webovém portálu www.vestnikverejnychzakazek.cz (evidenční č. VZ Z2020-028115). Změny se týkají těchto ustanovení:

Oddíl IV. 2.2): 
rušíme datum 10. 9. 2020 v 10:00 hod. a nahrazujeme datem 24. 9. 2020 v 10:00 hod., 
Oddíl IV. 2.7): 
rušíme datum 10. 9. 2020 v 10:00 hod. a nahrazujeme datem 24. 9. 2020 v 10:00 hod.

Vysvětlení/ změnu/ doplnění zadávací dokumentace včetně příloh zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele na webovém portálu https://zakazky.szdc.cz/.


Příloha:      
SP_Li_Un_106_b.zip
E_01_01_SO121601_02_01.pdf
E_01_01_SO121601_02_03.pdf
E_01_01_SO121601_02_04.pdf
E_01_01_SO121601_02_05.pdf
E_01_01_SO121601_02_06.pdf
I_02_01_pozemky a stavby dotčené stavbou+zábory.pdf
I_02_02_4.pdf



V Praze dne 2. 9. 2020






Ing. Karel Švejda, MBA
ředitel odboru investičního
na základě „Pověření“ č. 2449
ze dne 11. 5. 2018
Správa železnic, státní organizace
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